



# Olimpijska prvakinja Garnbret v Kopru zaključuje sezono

**Športno plezanje** Tekma svetovnega pokala v težavnosti se bo začela v petek, finale bo v soboto zvečer. V Kopru tudi olimpijski prvak Roberts

**KOPER** V Kopru je vse pripravljeno za domači vrhunec sezone mednarodnih tekmovanj v **športnem plezanju**. Plezalni center Bonifika bo tretjič po vrsti gostil tekmovanje svetovnega pokala v težavnosti. Za nastop v Kopru sta prijavljena oba olimpijska prvaka iz Pariza, slovenska kraljica vertikale Janja Garnbret in britanski šampion Toby Roberts.

Plezalni spektakel na Obali se bo začel v petek s kvalifikacijami (med 9.00 in 15.00) in z večernim polfinalom ob 20.00, finale bo v soboto zvečer tudi ob 20.00. Ob plezalni steni bo že v petek pester spremljevalni program, pred tekmami in po njih, v soboto pa se bo dogajanje začelo ob 17.00.

Organizatorji tekmovanja, Plezalni klub Plus iz Kopra, **Plainska zveza Slovenije** v sodelovanju z Mestno občino Koper pričakujejo številčno tekmovalno zasedbo ter še več obiskovalcev in navijačev kot običajno, ki bodo stiskali pesti za slovensko ekipo s šampionko Garnbret na čelu.

## V Kopru 134 tekmovalcev

Tekma v Kopru bo prva po olimpijskih igrah v Parizu in evropskem prvenstvu v Villarsu, kar predstavlja poseben iz-

ziv za organizatorje. Matej Planko, vodja organizacijskega odbora, je bil zelo zadovoljen, da se je kljub zgoščenemu tekmovalnemu koledarju na tekmo prijavilo 68 tekmovalk in 66 tekmovalcev iz 29 držav.

Najbolj številčna bo domača zasedba. Kot je na včerajšnji novinarski konferenci povedal trener v slovenski reprezentanci in glavni motor tekmovanja na Obali Luka Fonda, bo nastopilo 18 Slovencev, 11 žensk in sedem moških. Prva zvezdnica bo dvakratna olimpijska šampionka Garnbret, ki bo na domači steni branila lansko zmago. To bo njena zadnja tekma v sezoni. Pred domačimi navijači bodo nastopili vsi trije slovenski olimpijci iz Pariza, ob Garnbret še Mia Krampl in Luka Potočar. Na seznamu sta tudi obe svetovni prvakini z nedavnega mladinskega prvenstva na Kitajskem Jennifer Buckley in Rosa Rekar.

## Plezala je v skali

Garnbret je po dramatičnem in čustvenem dogajanju v Parizu, kjer je uspešno ubranila zmago iz Tokia, deset dni samo počivala, nato pa je tekmovalni predah izkoristila za plezanje v skali v Franciji. »To sem potrebovala, plezanje v

skali, da sem presekala treninge, ker vem, da ne bi dolgo zdržala v dvorani. Ni šlo za klasičen trening, je bilo pa nekaj za dušo, da sem se sprostila,« je dejala Garnbret.

»Vesela sem, srečna in ponosna, da mi je uspelo to, kar mi je uspelo drugič zaporedoma, saj ni bilo najlažje,« je o lepih spominih na Pariz dejala šampionka. Priznala je, da po olimpijskih igrah ni veliko razmišljala o tekmi v Kopru, bo pa vsekakor uživala in se tekme pred domačimi navijači veselila.

Po svetovnem pokalu bo Koper od 8. do 12. septembra gostil še univerzitetno SP v **športnem plezanju** v vseh treh disciplinah, kjer pričakujejo tudi srebrno olimpijko v hitrosti Kitajko Lijuan Deng. **Sta**

V petek  
kvalifikacije  
in večerni  
polfinale,  
v soboto finale  
od 20.00 dalje



**Dvakrat zlata** Slovenska šampionka Janja Garnbret je v Parizu uspešno ubranila zmago iz Tokia ANSA